



涿源华中小镇：回到原乡 放飞梦想

一座京西健康福地正在崛起



涿源华中小镇

面对城市的烦扰与喧嚣，于山水之间，寻得一处安放梦想的净土，满足对美好生活的追求，可谓人生一大幸事。

涿源华中小镇不仅火遍京津冀，也吸引了一批批的国际游客。她承载着人们对理想田园生活的向往，寄托着对梦与远方的无限遐想，更是为新时代绿色发展书写的一份美丽答卷。

三年来，在董事长赵建棠的带领下，华中集团不仅让气势恢宏的中式建筑群拔地而起，更深度转型为美好生活服务商，以人民健康为中心，引入优质产业资源，让优秀的建筑空间，变为承载幸福生活的梦想聚集地。

华中小镇的魅力，在于原乡与归宿，一种身处繁华都市却追求自由精神的理想；一种于平凡庸碌之中探寻潇洒的心境。依托涿源丰富的自然资源，小镇集游、养、文、学、农为一身，带领都市中的人们，去寻觅原乡的幸福。这里背倚太行山脉，面朝白石风光，高负氧离子的空气畅快呼吸，高矿物质的冷泉热泉滋养身心，生机勃勃的田园花海如痴如醉，处处弥漫着浓郁的乡愁情怀。

随着度假休闲、中医疗养、亲子旅游、文化礼仪、修养教育、商务活动、美容美体、温泉养生等数十项业态全面落地，小镇构建起产业兴旺、业态优美、宜居宜养的生活新样板，将幸福变成如诗如画的生活感悟。

网红的小镇 日精彩生活回眸

五一假期

在这座充满情怀的小镇里，一切都与生活息息相关。五一期间，华中小镇精心筹备，连续举办汉宫温泉加汤礼、龙飞凤舞风筝节、百渡食府美食节、亲子田园春耕节等数十场精彩活动，演绎全新生活方式，让度假成为浓浓的“归心之旅”，令大批京津冀游客慕名而来，欢乐多多，收获满满。

作为小镇康养中心，白桦林温泉谷拥有30余个高山温泉泡池，精心熬制古法药汤，以龙脉之泉传承康养文明，氤氲着古典的东方神韵。五一期间，华中小镇精心筹备，连续举办汉宫温泉加汤礼、龙飞凤舞风筝节、百渡食府美食节、亲子田园春耕节等数十场精彩活动，演绎全新生活方式，让度假成为浓浓的“归心之旅”，令大批京津冀游客慕名而来，欢乐多多，收获满满。

期间，华中独创的汉宫温泉加汤仪式在这里隆重举行。身着汉服、姿态优美的加汤仪仗队，手持加汤礼器，饱含深情，真切地演绎中国古代温泉加汤礼，为宾客祈求健康福祉，让人们在悠扬的古韵中见证中华汤的形成。大家仿佛梦回汉唐，陶醉于浴兰汤兮沐芳的唯美意蕴。2019年，小镇将继续深化汉服、汉礼、汉汤温泉系列体验项目，让游客以纯粹的心灵感悟中华文化，洗尽铅华烦扰，实现天人合一的康养新境界。

五月的涿源，春风和煦，最适合放飞纸鸢，陶冶心情。承载着热忱的风筝梦，华中小镇专程从风筝故乡山东潍坊定制千余顶特色风筝，并引入风筝文化展、匠人手工风筝制作、风筝亲子DIY等，让游客在小镇体验美妙的田园风筝文化。五一期间，国内风筝高手齐聚小镇，带来精彩绝伦的风筝表演，2019米长龙风筝、20余顶壮观特色风筝、大型彩虹热气球震撼升空，自由翱翔，让游客大饱眼福。

五一期间，华中小镇精选国内外风味食材，特邀外籍主厨精心烹饪，成功举办印度美食节、蒙古烧烤节，为游客奉上正宗的印度美食和美味烧烤。同时，小镇根据二十四节气推出不同主题养生菜，食材之绿色，品类之丰富，令游客们大快朵颐，赞不绝口。寻得一片纯净。五一前夕，黑天鹅、孔雀等珍贵动物来到小镇，徜徉山水间，为原乡生活增添了一份梦幻的体验，让网红们乐不思返。

业发展，打造田园生活精典版，唤醒国人内心深处的乡愁。华中小镇生活馆、华中绿谷农业园还举办多场农耕主题活动。农耕传统文化、农耕传统工具的展示，让孩子们了解农耕知识；自然、乡野主题的亲子活动，唤醒人们对乡野田园的向往，让孩子们在这里放飞梦想。

华中小镇绿谷农业园深耕涿源农业禀赋和山地农耕特色，以科技化和景观化为果蔬种植管理形式，打造集智慧农业、科普观光、休闲采摘、农耕体验于一体的山地康养农业区。目前，花园、果园、菜园、药园四园建设已全面启动，为客户构建一套完整、全域、丰富、高体验性的小镇田园生活。

万众瞩目的小镇果蔬种植园，已经完成苹果、蜜桃、油桃、杏、李子、樱桃、梨树、樱桃番茄、水果黄瓜、油菜、樱桃萝卜、番茄、苜蓿、生菜、油菜、奶油白菜等数十类果蔬品种种植，全部果蔬蔬菜均由著名果树专家孙建设教授等农业专家提供专利种苗并亲临指导，随后即将建设落地玻璃温室与日光温室，与河北农业大学强强联合，应用无土栽培、立体栽培、南果北种、水肥一体化等先进的农业科学技术，面向小镇客户开展共享农庄租赁、订单式销售等，打造集农耕体验、休闲采摘、科普观光、无动力亲子游乐、绿色产品供应于一体的幸福果蔬园。

清晨荷锄去，躬耕半亩园。邀邻相对饮，有味是清欢。生活在小镇，享受田园养心、花海养趣、食材养生带来的缤纷田园生活，让原乡的情怀、身心的康养、都市人的乡愁，在这里尽情地消解、安放、升华。

忙碌了大半辈子，这里才是我想要的。我带老人孩子去的小镇不少，但只有这里，让我们全家人都陶醉了，太美了！每一位来到华中小镇的客人，内心都有着深深的感触。

因为生活，才会有梦想。因为有温度，才会有热度。华中小镇，所有的一切都是源于对生活本原的追求，更是对人生情怀的探索。

2019年，华中小镇将持续建设全龄健康管理体系和全域生活服务体系，升级人类健康美好生活需求，重拾人们内心深处的从容与亲切，让心灵在纯净的土地上放飞梦想，回归本真。

原乡的小镇 精典 农耕生活 放飞田园梦想

董事长赵建棠说：田园文化，是生活本性的回归，是有别于物质文化的重要生活支撑。华中小镇将深挖田园文化的源头，农耕文明，依托农业产



2019米长龙风筝在小镇翱翔



华中小镇 汉宫温泉加汤礼



白桦林温泉谷亲子泡泡浴



小镇花海 放飞田园梦想



华中小镇印月潭风光